

જન્મદિને વધામણી



બળદેવભાઈ કેશવલાલ સુથાર
શ્રેષ્ઠ શિક્ષક, રાજ્ય-રાષ્ટ્ર
મો. ૯૮૯૮૫ ૮૭૩૪૦



આયુષી કે કોલ્કાર
મો. ૯૬૦૧૨ ૫૩૬૧૩



કુશાંગ જે શાહ
મો. ૭૬૦૦૬ ૪૨૮૦૨

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત સાદરા ગ્રામસેવા મહાવિદ્યાલય દ્વારા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરાયું

ગાંધી નિર્વાણ દિને યાદગાર કરાવવા ૭૨ રક્તદાતાઓએ રક્તદાન કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા મહાવિદ્યાલય, સાદરાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગાંધી જયંતિને યાદગાર બનાવવા માટે રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે મહાવિદ્યાલયના અનંદસંઘે એકમ દ્વારા છેલ્લાં છ વર્ષથી સતત ગાંધી નિર્વાણ દિને રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવે છે. એ કમમાં આવે વર્ષે પણ સિવિલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહાવિદ્યાલય દ્વારા રક્તદાન શિબિર યોજવામાં આવી હતી, જેમાં કુલ ૭૨ રક્તદાતાઓએ રક્તદાન કર્યું હતું. રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના પ્રોગ્રામ ઓફિસર કનુભાઈ વસાવા અને પ્રા. મોતીભાઈ દેવુએ પણ આ પ્રસંગે રક્તદાન કરી વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. આ સેવાકાર્ય ઉપરાંત ૨૩ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ પેથાપુરમાં કાર્યરત વૃધ્ધાશ્રમની મુલાકાત લઈ વડીલો સાથે મુક્ત મને વાત કરી હતી તથા તેમની તકલીફો સાંભળી હતી. વડીલો સાથે સમય પસાર કરી તેમણે વડીલોને રોજિંદા કામો માટે સહાય પણ પૂરી પાડી હતી.

પિંડારડા પ્રાથમિક શાળાના બે નવિન ઓરડાનું લોકાર્પણ ૧૧ મીએ દાતાઓની ઉદાર સહાયથી ઓરડાઓ તૈયાર થયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ પિંડારડા પ્રાથમિક શાળા માટે અલુવા હિલ્સ પ્રોજેક્ટ તરફથી તૈયાર કરવામાં આવેલા બે નવિન ઓરડાઓના લોકાર્પણ માટે સમારોહનું આયોજન ૧૧ ફેબ્રુઆરીના રોજ કરવામાં આવ્યું છે. પિંડારડા ગ્રામ પંચાયત અને અલુવા હિલ્સ દ્વારા આ અંગેની માહિતી આપતાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે શાળાના પટાંગણમાં શનિવારે સવારે ૯.૩૦ કલાકે આ સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ઉદ્ઘાટક તરીકે રાજ્યના મુખ્ય પૂર્વ સચિવ પી કે લહેરી, મુખ્ય અધિકારી તરીકે ગાંધીનગર કલેક્ટર સતીશભાઈ પટેલ તથા અધિકારી વિશેષ પટેલ ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાન્ત જાડા ઉપસ્થિત રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે સમાજપ્રેમી અને સંવેદનશીલ નાગરિક હેમાંગ ભાનુપ્રસાદ દવે, આશિષ સુધીરભાઈ ખુરાના, નવિનભાઈ શાહ, શાહ ઈન્વેસ્ટર્સ હોમ લિ અને અન્ય મેમ્બર્સ દ્વારા શાળાના આ બે ઓરડાના બાંધકામ માટે રૂપિયા સાડા સાત લાખનું દાન આપવામાં આવ્યું છે. ઓરડાના લોકાર્પણ સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહેવા સમાજસેવી નાગરિકોને પ્રાથમિક શાળા તરફથી નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

ખેલ મહાકુંભની વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં એસ જી અંગ્રેજી સ્કૂલે વિજય મેળવ્યો



એસ જી અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ જિલ્લા કક્ષાની ખેલ મહાકુંભ સ્પર્ધામાં ૧૦૦ મીટર દોડ, ૨૦૦ મીટર દોડ, ૪૦૦ મીટર દોડ, લોન્ગ ટેનિસ, શોટપૂટ, બેંડમિન્ટન, લોન્ગ જમ્પ, ખો-ખો, ફૂટબોલ, કરાટે, સ્કેટિંગ વગેરે સ્પર્ધાઓમાં વિવિધ વિજેતાકમ મેળવીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે અને રૂપિયા ૯૬ હજાર જેટલી રકમનું રોકડ ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું છે. વ્યાયામ શિક્ષક ચંદ્રેશભાઈ પટેલ, ધવલભાઈ ટંકરીયા અને આચાર્ય મિલિ સિંઘે વિજેતા ખેલાડીઓને અભિનંદ આપ્યા છે.

ગાંધીનગરમાં આજે પુસ્તક પરબ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર માટે ત્રણ વર્ષથી દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે, જેનો વાયકો ભરપૂર લાભ લે છે. આ મહિને તા. ૫ ફેબ્રુઆરી ને રવિવારના રોજ સવારે ૭.૩૦થી ૯.૩૦ દરમિયાન ઘ-૪ સર્કલ ખાતે ઉદ્યોગ ભવન પાસે પુસ્તક પરબ આયોજિત કરવામાં આવી છે. માતૃભાષા અભિયાન અને આત્મન ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી યોજાતી પુસ્તક પરબનો હેતુ માતૃભાષા ગુજરાતીના ગૌરવનો પ્રચાર કરી સારા પુસ્તકોના વાચનનો પ્રસાર કરવાનો છે. પુસ્તકના આદાન-પ્રદાનની પ્રવૃત્તિ વિકસે તથા લોકોમાં વાચનની ટેવ કેળવવા તેવો આ પ્રવૃત્તિનો શુભાશય છે. ગુજરાતમાં ૮૦ જેટલાં સ્થળે આ રીતે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. આ અનોખી પ્રવૃત્તિ સાથે જોડાયેલાં કિશોર જીકાદરા, આશા સરવૈયા, પ્રજ્ઞા પટેલ, મુળજીભાઈ પરમાર, અશોકભાઈ ત્રિવેદી, સંજય થોરાત, રણછોડભાઈ પરમાર, ધુજરી પ્રજ્ઞપતિ, રમેશચંદ્ર શ્રીમાળી, દિશાન્ત ગર્ગ દ્વારા પુસ્તક પરબનો લાભ લેવા પુસ્તક અને સાહિત્યપ્રેમીઓને ઈજન પાઠવવામાં આવ્યું છે.

ડાયરેક્ટ
સે

માણસને જરા ખોતરો ને ખજાનો નીકળે સાચવીને સંઘરેલો એક જમાનો નીકળે જરૂરી નથી કે સીધાં દેખાતાં જ સારાં હોય કદી કોઈ અડીયલ પણ મજાનો નીકળે કંઈ જ નક્કી નહીં આ તો માણસ કહેવાય બહારથી પોતાનો અંદરથી બીજાનો નીકળે

મનોરંજન

સિટી પલ્સ

સ્કીન-૧	૨૬૬
૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦	
સ્કીન-૨	કુંઘ કુ યોગા (હિન્દી) ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૧૫
	કુંઘ કુ યોગા (અંગ્રેજી) ૭.૦૦
સ્કીન-૩	૫ ગ્રેટ વોલ (૩ડી, અંગ્રેજી) ૧૨.૩૦, ૬.૩૦
	રેસીડેન્ટ એવિલ (૩ડી, અંગ્રેજી) ૨.૩૦, ૮.૩૦
	રેસીડેન્ટ એવિલ (૩ડી, હિન્દી) ૪.૩૦
સ્કીન-૪	શુભ આરંભ (ગુજરાતી) સવારે ૧૦.૦૦
	કાબિલ ૧૨.૪૫
	સુપરસ્ટાર (ગુજરાતી) ૩.૪૫
	દંગલ ૬.૪૫
	ગુજી રોકસ (ગુજરાતી) ૮.૪૫
સ્કીન-૫	કુંઘ કુ યોગા (હિન્દી) સવારે ૧૦.૦૦
	૨૬૬ ૧૨.૩૦
	કાબિલ ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦

માતૃભાષાનો સૌથી મોટો મહોત્સવ 'ગઝલ સપ્તાહ' ૬થી ૧૨ એપ્રિલ સુધી ૧૦૦ સર્જકોના સથવારે સળંગ ૭ દિવસનો મહોત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૪ પ્યાત શાયર મરીઝની ૧૦૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ગુજરાતી ભાષાના સૌથી મોટા મહોત્સવ 'ગઝલ સપ્તાહ'નું આયોજન શબ્દશ્રી દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. આ અંગેની માહિતી આપતાં શબ્દશ્રી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે ગુજરાતી ગઝલને ૧૨૫ વર્ષ પૂર્ણ થયાં નિમિત્તે ૧૨૫ કલાકારો દ્વારા અને મરીઝની ૧૦૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ૧૦૦ સર્જકોના સથવારે ગઝલ પર નૃત્યની પ્રસ્તુતિ પણ કરવામાં આવશે. વાચિકમના માધ્યમથી ગઝલનો અંદાજે બધાં પ્રસ્તુત થશે તેમજ દસ્તાવેજી ફિલ્મ દ્વારા ગઝલના સંપ્રત ઈતિહાસને રજૂ કરવામાં આવશે. અનુપ જલોટા, પદ્મશ્રી પુરુષોત્તમ ઉપાધ્યાય, નયન પંચોલી, હસમુખ પાટડિયા, આદિત્ય ગઢવી, કલ્યાણી કોઠાણકર, અરૂણ રાજયગુર, ડૉ. ફાલ્ગુની, ડૉ. કૃતિ મેઘનાથી વગેરે સુપ્રસિદ્ધ ગાયકો દ્વારા સંગીતનો જલસો પણ આ પ્રસંગે રજૂ કરવામાં આવશે. ૩૦૦થી વધુ કલાકારો આ મહોત્સવમાં પોતાની કલા પ્રસ્તુત કરશે. વિજયભાઈ રૂપાણી, રાજયપાલ ઓ પી કોહલી, રમેશભાઈ ઓઝા, મોરારિબાપુની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ આ પ્રસંગે રહેશે અને ગુજરાતી ગઝલનો આ અદિત્ય મહોત્સવ ભવ્ય ભાતીગળ સંસ્કૃતિને રજૂ કરશે એમ આ અંગેની એક અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

જીઆઈપીએસનાં ભૂલકાંઓએ શાક માર્કેટ અને ડિમાર્ટની શૈક્ષણિક મુલાકાતનો આનંદ મેળવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના પ્રિ-પ્રાઈમરી વિભાગનાં બાળકોએ સેક્ટર-૨ ૧ શાક માર્કેટ અને ડિમાર્ટની શૈક્ષણિક મુલાકાત લીધી હતી. આ મુલાકાત દરમિયાન શિક્ષકોએ ભૂલકાંઓને બંને સ્થળોની રોજિંદી કામગીરીઓની વિગતો આપી હતી. બંને સ્થળોએ ભૂલકાંઓએ જાતે ખરીદી કરી, પેસાની ચૂકવણી કરીને બિલ મેળવવાનો પ્રત્યક્ષ અનુભવ પણ પ્રાપ્ત કર્યો હતો.

સી. એન. આર્ટસ એન્ડ બી. ડી. કોર્મસ કોલેજનું ગૌરવ

શ્રી એમ.પી.શાહ.એજ્યુકેશન સોસાયટી, કડી સંચાલિત સી. એન.આર્ટસ એન્ડ બી. ડી. કોર્મસ કોલેજ કડીની એસ. વાય. બી.કોર્મની વિદ્યાર્થીની અને એન. સી. સી. કેડેટ્સ ધરતી ગોવિંદભાઈ પટેલે ૨૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૭ના રોજ દિલ્હી ખાતે યોજાયેલ ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં ભાગ લઈને કોલેજ, એન. સી. સી. યુનિટ તથા પરિવારનું ગૌરવ વધાર્યું છે. મંત્રી નલીનભાઈ શાહ તથા પ્રિન્સિપાલ ડૉ. જી. ડી. ત્રિપાઠીએ વિદ્યાર્થીનીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સમગ્ર કોલેજ પરિવારે ધરતી પટેલની આ સિદ્ધિ માટે ગૌરવની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.



ચિલોડા પ્રાથમિક શાળા દ્વારા ઐતિહાસિક સ્થળોનો પ્રવાસ



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર તાલુકા સ્થિત ચિલોડા પ્રાથમિક શાળા દ્વારા બે દિવસીય બાળકોના શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રવાસમાં શાળાના ૬૨ બાળકો અને ૪૮ શિક્ષકો જોડાયાં હતાં. પ્રવાસ દરમિયાન બગદાણા ખાતે બજરંગદાસ બાપુના સ્થાનક, દીવામાં દિવાદાંડી, દરિયામાં જેલ, ચર્ચ, ગંગેશ્વર મહાદેવ, નાગવા બીચ, સોમનાથમાં સમુદ્ર દર્શન, લીંગ દર્શન, ત્રિવેણી સંગમ, ભાલકા તીર્થ, મસ્ત્ય ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, સાસણગીરમાં સિંહ દર્શન, જંગલની મુલાકાત, કાગવડમાં ખોડલધામ, વીરપુરમાં જલારામ મંદિર, ચોટીલામાં ચામુંડા મંદિર વગેરે ઐતિહાસિક સ્થળોની મુલાકાત વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ લીધી હતી. બાળકોએ ખૂબ ઉમંગભરે પ્રવાસની મજા માણી હતી તથા વિવિધ સ્થળો અંગે વિગતવાર માહિતી પ્રાપ્ત કરી હતી. શાળાના આચાર્ય હર્ષદભાઈ પટેલ, ચીનુભાઈ પરમારે પણ આ પ્રવાસમાં સામેલ થઈ વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

અમદાવાદનાં કવયિત્રી રક્ષાબેન શુક્લને કુમાર એવોર્ડ એનાયત

ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદ ખાતે જાણીતા સાહિત્યકારોની ઉપસ્થિતિમાં શનિવારે સમારોહ આયોજિત કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાતી સાહિત્યના સર્જન માટે દર વર્ષે 'કુમાર'નો પ્રતિષ્ઠિત એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવે છે. આ વર્ષનું શ્રીમતી કમલાબેન પરીખ પારિતોષિક અમદાવાદનાં જાણીતા કવયિત્રી રક્ષા શુક્લના નામે જાહેર થયું છે. રક્ષાબેનને કુમાર ચંદ્રક આજે સાંજે ૫.૦૦ કલાકે ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદ ભવન, અમદાવાદ ખાતે જાણીતા સાહિત્યકારોની ઉપસ્થિતિમાં એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે અતિથિ વિશેષ તરીકે ભાષા ભવનના અધ્યક્ષ ડૉ. કીર્તિદા શાહ અને અધ્યક્ષ તરીકે સાહિત્ય પરિષદના પ્રમુખ ચંદ્રકાન્ત ટોપીવાળા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ઑકબ્રૂક બિઝનેસ સ્કૂલ ખાતે એચ આર સંમેલનનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૪ ઑકબ્રૂક બિઝનેસ સ્કૂલ અને આદિત્ય કોલેજ ઑફ ટેકનોલોજી, વિનસના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઑકબ્રૂક સ્કૂલ ખાતે આજે એચ આર સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સંમેલનનો મુખ્ય વિષય 'એસએમએન્ટ અને એપ્રેઇઝલ ઑફ ન્યૂ રિકેશમેન્ટ : ટ્રેન્ડ્સ અને પ્રેક્ટિસીસ' રાખવામાં આવ્યો હતો. આ સંમેલનનો મુખ્ય ઉદ્દેશ આજન ગળાકાપ સ્પર્ધાત્મક યુગમાં વિદ્યાર્થીઓ અને ફંકલ્ટીઓને પડતી મુશ્કેલીઓ, બેરોજગારી અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ચાલતા રિસોન્ટ ટ્રેન્ડ્સ, ઈન્ડસ્ટ્રીઝની વિદ્યાર્થીઓ પાસેની અપેક્ષા વચ્ચેના અંદરને દૂર કરવાનો હતો. સંમેલનમાં ઈન્ડસ્ટ્રીઝની વધુ પડતી એચઆર માગની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ સંમેલનમાં ડૉ. ડી એમ પેરતનજી, આઈઆઈએમ, અમદાવાદના પૂર્વ એચઆર ફંકલ્ટી ડૉ. ડી એમ પેરતનજી, રત્નમણી ઈન્ડસ્ટ્રીઝના ગૃપ આએફ એચઆરના વાઈસ પ્રેસીડેન્ટ જયેશ સાલેજી, બ્લ્યૂ ડાર્ટ એક્સપ્રેસ લિ.ના ઓમપ્રકાશ ટોડાવલ, સુનીલ નાયર, બિરવા પટેલ અને અન્ય મહાનુભાવો સાથે શિક્ષણ ખાતાના દિગ્ગજો, કોર્પોરેટ ટ્રેનર્સ, વિવિધ કંપનીના એચઆર પ્રોફેશનલ્સ અને ૧૦૦ જેટલા ફંકલ્ટીઝ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વાચકોને આમંત્રણ

સંવેદના વિભાગમાં સ્વાનુભવો લખવા

લેખકો, વાચકોનું પ્રિય અને ગાંધીનગરનું પ્રથમ દૈનિક સમાચારપત્ર 'ગાંધીનગર સમાચાર' લખવા માગતા વાચકો માટે સંવેદના વિભાગ શરૂ કરી ચૂક્યું છે અને આ માટે લખવા સૌને આમંત્રણ આપે છે. આ વિભાગ અંતર્ગત દર માસે અલગ-અલગ વિષયો આપવામાં આવે છે, જે માટે વાચકોએ લખાણ મોકલવાનું હોય છે. વિભાગ દર સોમવારે પ્રકાશિત કરવામાં આવે છે. કોઈપણ વાચક આ લખાણ મોકલી શકે છે, જે તેના નામ સાથે પ્રકાશિત કરાશે. હા, લખાણની લંબાઈ અને ઓક્ટિંગનો અધિકાર રાખનાર અવાધિત રાખે છે. વાચકોને વિનંતી છે કે શબ્દોની મર્યાદા ૧૫૦ સુધી રાખવામાં આવે. આ વખતનો વિષય છે :

'મારી યાદગાર સ્કૂલ'